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بعد از شکست مقابل ویارئال در 
آخرین بازی نیم‌فصل اول و رسیدن 
اختلاف با صدر جدول لالیگا به ۱۹ 
امتیاز، همه هواداران رئال‌مادرید 
انتظار داشتند که تیم به کوپا دل‌ری 
به چشم تورنمنتی برای نجات 

فصلش نگاه کند. 
در حقیقت رئال‌مادرید که لالیگا را 
از دست رفته می‌دید فرصت خوبی 
داشت تا در بازی‌های لالیگا از 
نیمکت‌نشین‌هایش استفاده کند 
و به جایش در کوپا دل‌ری با تمام قوا حاضر شود 
و این بازی‌ها را جدی بگیرد اما زیدان چنین 

نظری نداشت. 
زیدان در هر دو بازی رفت و برگشت کوپا مقابل 
لگانس از تیم دومش استفاده کرد. لوس 
بلانکوس در بازی رفت در بوتارکه بسیار بد بازی 
کرد اما گل عالی آسنسیو تیم را نجات داد. در 
حالی که به نظر می‌رسید با توجه به پیروزی در 

زمین حریف، صعود این تیم در برنابئو تضمین 
شده باشد، اما در بازی برگشت آسنسیو، ایسکو 
و بنزما، سرشناس‌ترین چهره‌های هجومی حاضر 
در ترکیب تیم، بدترین عملکرد ممکن را از خود 
ارائه دادند و در غیاب بحث‌برانگیز بازیکنانی چون 
بیل و رونالدو، نتوانستند جلوی بحران را بگیرند. 
رئال‌مادرید نسبت به فصل گذشته نیمکتی 
کاملا تضعیف شده در اختیار دارد؛ تیمی که در 
تابستان پس از جدایی بازیکنانی مثل خامس 
رودریگز، موراتا و ماریانو تصمیم گرفت فقط 
مایورال را در خط حمله به خدمت بگیرد. بورخا 
مهاجم بی‌تجربه‌ای بود که به جز دورانی ناکام 
در ولفسبورگ تجربه دیگری از نظر حضور در 
سطح حرفه‌ای فوتبال جهان نداشت. در حالی 
که مادریدی‌ها با امباپه مذاکره کرده بودند اما 
درنهایت این انتقال به هم خورد تا مایورال تنها 
مهاجم ذخیره تیم باشد. بازیکنانی مثل اشرف 
حکیمی، سبایوس، تئو هرناندز، مارکوس یورنته 
و کاسیا نیز سطح بازی بسیار نازلی در این فصل 

داشته‌اند و فصل نقل و انتقالات تابستانی را 
می‌توان یک ناکامی بزرگ برای فلورنتینو پرز و 

زین‌الدین زیدان دانست. 
اما در مقابل لگانس، این بازیکنان نه‌تنها سطح 
کیفی پایینی داشتند بلکه انگار هیچ‌انگیزه‌ای 
برای حضور در زمین نداشتند. انگار نه انگار که 
پیراهن رئال‌مادرید را پوشیده بودند و باید با تمام 
وجود درون زمین ظاهر می‌شدند. رئال‌مادرید 
در دقایق پایانی به‌جای آن که دیوانه‌وار حمله 
کند صرفا زیر توپ می‌زد و برنامه‌ای برای 
برگرداندن نتیجه نداشت. حالا تنها امید 
رئال‌مادرید به قهرمانی در چمپیونزلیگ بسته 
شده و به جز این تورنمنت هیچ شانس دیگری 
ندارد. هیچ‌کس دلیل این سوال را نمی‌داند 
که چرا زیدان در بازی برگشت با لگانس به 
بیل و رونالدو، مفیدترین بازیکنان فصل تیمش 
استراحت داده تا تیم را با دست خالی به مصاف 
حریف مادریدی بفرستد و یک جام دیگر را هم 

تقدیم رقیبان کند.

اخبار فوتبال اروپا

نیمار گزینه اول رئال برای تقویت خط حمله در تابستان آینده است. 
روز گذشته رسانه‌های فرانسوی خبر از پشیمانی نیمار از پیوستن به 
پی‌اس‌جی و دلتنگی او برای لالیگا دادند. نیمار که تابستان امسال با 
رقمی گزاف از بارسا به باشگاه پاریسی پیوست، حالا از کیفیت 
بازی‌های لیگ فرانسه و خشونتی که در این لیگ وجود 
دارد، ناامید شده و قصد دارد به لالیگا بازگردد. در لالیگا 
نیز رئالی‌ها با آغوشی باز منتظر ورود او هستند. وبسایت 
»گل« به نقل از منابع نزدیک به باشگاه PSG ادعا کرد تنها 
در صورتی با جدایی نیمار و انتقال او به رئال موافقت 
خواهد شد که او بتواند پی‌اس‌جی را امسال به قهرمانی 
چمپیونزلیگ هدایت کند. کسب این عنوان رویایی 
دیرینه پاری‌سن‌ژرمن است؛ باشگاهی که تاکنون 
نتوانسته حتی به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان صعود 
کند. یکی دو روز پیش بود که یک روزنامه اسپانیایی 
نیز تیتر انقلاب 300 میلیون دلاری را روی صفحه 
اول برد که به رقم پیشنهاد رئال برای جذب این 

بازیکن برزیلی مربوط می‌شد. 

ژوردی آلبا اعتقاد دارد رسانه‌های اسپانیایی مشکلات بارسا را بیش از اندازه 
بزرگنمایی می‌کنند. بارسا توانست با جبران شکست یک بر صفر بازی رفت 
برابر اسپانیول، راهی نیمه‌نهایی کوپا دل‌ری شود. دو گل از سوارز و مسی 
درنهایت حکم به صعود بارسا دادند. آلبا در پایان بازی به خبرنگاران گفت: 
»با توجه به موقعیت‌هایی که در هر دو نیمه داشتیم، اعتقاد دارم که تیم 
شایسته صعود بودیم. اسپانیول در خانه خود بازی بسته و دفاعی را 
ارائه داد و در یک ضدحمله به گل رسید در حالی که پیش از آن 
ما باید یکی دو گل به این تیم می‌زدیم. در مجموع بارسا تیمی 
بود که لیاقت بیشتری برای صعود داشت و به این مهم نیز 
دست یافتیم.« تبعیض بین رئال و بارسا: »من همچنان 
اصرار دارم که این تبعیض وجود دارد. البته مردم هرطور 
که می‌خواهند می‌توانند اظهارنظر کنند. روی صحبت 
من درمورد هواداران نیست بلکه معتقدم رسانه‌ها 
کوچک‌ترین مشکل بارسا را بزرگ می‌کنند. خیلی 
مواقع ما تیمی بهتر از رئال هستیم ولی در رسانه‌ها 

آن‌طور که شایسته است از ما تمجید نمی‌شود.«

گری لینه‌کر، ستاره سابق تیم ملی انگلیس، معتقد است تاتنهام برای حفظ 
ستاره‌هایش باید جاه‌طلبی آنها را برآورده کند. تاتنهام در این فصل جایی 
بین مدعیان قهرمانی لیگ برتر ندارد و به همین دلیل، شایعات درمورد 
جدایی ستاره‌های این تیم مانند هری کین و دله آلی قوت گرفته 
است. لینه‌کر هم به مدیران تاتنهام هشدار داد که اگر فکری 
به حال اهداف این باشگاه نکنند، ستاره‌هایشان را از دست 
خواهند داد. او به خبرنگاران گفت: »فکر می‌کنم تاتنهامی‌ها 
باید تصمیم بگیرند که چه هستند. فکر می‌کنم اگر آنها 
می‌خواهند بازیکنانی مانند هری کین و دله آلی را حفظ 
کنند، باید بازیکنان جدیدی به خدمت بگیرند و برای 
قهرمانی تلاش کنند زیرا بازیکنان بزرگ می‌خواهند به 
جام برسند و می‌خواهند در جایی باشند که می‌توانند 
باشند. فکر می‌کنم هری کین دوست دارد این اتفاق 
در تاتنهام رخ بدهد؛ اما در عین حال اگر تاتنهام چنین 
جاه‌طلبی‌ای را نشان ندهد، این بازیکنان جای دیگری 
را برای بازی انتخاب خواهند کرد و این برای تاتنهام 

بسیار ناراحت‌کننده خواهد بود.«

هشدار به تاتنهام درمورد کین و دله آلی

ستایش والورده از اولین نمایش کوتینیو

شرط PSG برای انتقال نیمار به رئال

تبعیض رسانه‌ای بین بارسلونا و رئال
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 خادم: سطح فنی جام تختی بالاتر از قبل است
رئیس فدراسیون کشتی گفت: »سطح کیفی این دوره از رقابت‌های 
بین‌المللی کشتی فرنگی جام تختی نسبت به ادوار گذشته بالاست.« 
رسول خادم در گفت‌وگو با »ایسنا«، با اشاره به سطح کیفی بسیار 
خوب سی‌وهشتمین دوره رقابت‌های بین‌المللی کشتی فرنگی 
جام تختی تصریح کرد: »این رقابت‌ها به‌عنوان اولین رویدادی است 
که در سال ۲۰۱۸ با تصمیم اتحادیه جهانی کشتی در رنکینگ 
کشتی‌گیران اثرگذار است و همین امر نشان از جایگاه این رقابت‌ها 

در کشتی جهان است.« 
رئیس فدراسیون کشتی افزود: »خوشبختانه همین امر نیز باعث 
استقبال بیش از پیش عنوان‌داران کشتی جهان از جام تختی 
شده و سطح کیفی مسابقات را بیش از پیش افزایش داده است، 
به‌گونه‌ای که سطح فنی و جذابیت این دوره بالاتر از دوره‌های قبلی 
جام تختی بوده و تماشاگران و کارشناسان نیز از دیدن رقابت‌ها 

ابراز رضایت دارند.« 
وی در ادامه درباره نتایج فرنگی‌کاران ایران در این رقابت‌ها و حضور 
چهار نماینده ایران در دیدار فینال گفت: »تیم ایران با ترکیبی که 
بیشترین نفرات آنها جوان هستند، پا به این رقابت‌ها گذاشت. 
امیدوارم آینده کشتی فرنگی ایران با وجود این استعدادها و پرورش 
هرچه بهتر آنها و همین‌طور کسب تجربه بیشتر همچنان در مسیر 
موفقیت باشد. تغییر قوانین و تطبیق کشتی‌گیران با وضعیت جدید 
مقداری به زمان نیاز دارد تا کشتی‌گیران با شرایط جدید آشنا شوند.« 
خادم خاطرنشان کرد: »سال ۲۰۱۸ سال پرکاری برای کشتی و 
ورزش ایران خواهد بود و کشتی‌گیران ایران نیز علاوه‌بر رویدادهای 
آسیایی، جام‌جهانی و مسابقات جهانی باید در بازی‌های آسیایی 

اندونزی نیز با تمام توان حضور پیدا کنند.« 
عضو هیات‌رئیسه اتحادیه جهانی کشتی با ابراز رضایت از میزبانی 
ماهشهر از جام تختی گفت: »سیاست فدراسیون کشتی طی 
چند سال اخیر این بوده که میزبانی رویدادهای جهانی و معتبر 
را به استان‌های مختلف بدهد تا کشتی به‌عنوان ورزش ملی ایران 
در سراسر کشور توسعه پیدا کند که خوشبختانه همین امر نیز 
مثمرثمر بوده و باعث رشد و توسعه کشتی در بسیاری از نقاط 

کشور شده است.« 
وی افزود: »استان خوزستان طی دو سه سال اخیر به‌خوبی از 
پس میزبانی رقابت‌هایی همچون جام‌جهانی کشتی فرنگی و 
جام باشگاه‌های جهان برآمده است. با توجه به جایگاه این رشته 
در استان خوزستان و حمایت بسیار خوب تماشاگران خونگرم 
در سالن مسابقات، امیدوارم مسئولان استانی با حمایت‌های 
بیشتر باعث توسعه زیرساخت‌ها و امکانات در شهرهای دیگر 
استان شوند تا شاهد برگزاری رقابت‌های بین‌المللی در شهرهای 
دیگر استان خوزستان نیز باشیم. جام‌جهانی کشتی فرنگی در 
سال ۲۰۱۸ نیز قرار است در اهواز برگزار شود و قطعا شاهد 
رقابت‌هایی خوب با حمایت تماشاگران در این رویداد معتبر 

خواهیم بود.« 

 هندبال ایران پنجم شد
تیم‌ملی هندبال ایران در رقابت‌های هندبال قهرمانی آسیا پنجم شد. 
تیم‌ملی هندبال ایران در آخرین دیدارش از رقابت‌های قهرمانی 
آسیا مقابل ژاپن به میدان رفت که این بازی با نتیجه ۳۳ بر ۲۸ به 
سود ایران خاتمه یافت تا تیم‌ملی هندبال ایران به‌عنوان پنجمی 

این رقابت‌ها بسنده کند. 
تیم‌ملی هندبال ایران پیش از این در مرحله نخست این رقابت‌ها با 
ازبکستان و ژاپن همگروه بود که مقابل آنها به برتری رسید. این تیم 
در مرحله دوم این رقابت‌ها با عربستان، کره‌جنوبی و عمان همگروه 
شد که عملکرد ضعیفی داشت و برابر عربستان و ژاپن شکست خورد 
تا از حضور در جمع چهار تیم برتر و همچنین حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۱۹ بازبماند. تیم‌ملی هندبال ایران با پیروزی 
برابر عمان برای جایگاه پنجمی مقابل ژاپن به میدان رفت و به برتری 

رسید تا مقام پنجمی این مسابقات را کسب کند. 
هجدهمین دوره رقابت‌های هندبال قهرمانی آسیا از ۲۸ دی‌ماه به 
میزبانی کره‌جنوبی و با حضور ۱۴ تیم آغاز شد و این رقابت‌ها برای 

تیم‌ملی هندبال ایران با کسب مقام پنجم به پایان رسید. 
هندبال ایران در دوره قبل این رقابت‌ها نیز به مقام پنجم 
رسیده بود. دیدارهای نیمه‌نهایی تا ساعتی دیگر برگزار 

می‌شود و فینال این مسابقات هشتم بهمن‌ماه انجام خواهد شد. 

 وزنه‌بردار شاکی به تیم‌ملی برمی‌گردد
وزنه‌برداری که با تصمیم کادر فنی پیشین مسابقات جهانی را از 

دست داد، بار دیگر به تیم‌ملی بازخواهد گشت. 
محمدرضا براری، وزنه‌بردار باتجربه ایران در دسته 105 کیلوگرم 
که سابقه قهرمانی در آسیا و حضور در المپیک ریو را در کارنامه 
دارد، با تصمیم کادر فنی وقت تیم‌ملی، مسابقات جهانی 2017 

را از دست داد. 
محسن بیرانوند، سرمربی سابق تیم‌ملی بعد از رکوردگیری بابلسر 
به‌خاطر عملکرد ضعیف براری در آن یک مسابقه او را از لیست 
تیم‌ملی خط زد. این اتفاق با واکنش تند محمدرضا براری روبه‌رو شد. 
کار به جایی کشید که این وزنه‌بردار با عصبانیت مصاحبه تندی را 
علیه فدراسیون و کادر فنی انجام داد و اعلام کرد دیگر هیچ‌وقت 

وزنه نخواهد زد. 
با اینکه تصور می‌شد تصمیم براری در خداحافظی از وزنه‌برداری 
جدی باشد، اما حالا خبر می‌رسد او با سرمربی جدید تیم‌ملی صحبت 

کرده و در لیست جدید هم قرار خواهد داشت. 
طبق اعلام محمدحسین برخواه، سرمربی تیم‌ملی وزنه‌برداری 

محمدرضا براری حتی بدون شرکت در مسابقات قهرمانی 
کشور و لیگ برتر هم در لیست تیم‌ملی برای اردوی 

سه‌هفته‌ای اسفندماه حضور خواهد داشت. 

منهای فوتبال

دلیل بی‌تفاوتی رئال‌مادرید در کوپادل‌ری

معادله مجهول کهکشانی‌ها

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری در نظر دارد تعداد 
سه دستگاه خودرو )پژو GLX 405 دو‌گانه‌سوز شرکتی مدل 1386( را از 
طریق مزایده عمومی به فروش برساند. واجدین شرایط می‌توانند ضمن بازدید 
از خودروها در ساعات اداری )8 الی 16( جهت دریافت و تسلیم اوراق مزایده 
با در دست داشتن اصل فیش واریزی به مبلغ 300/000 ریال به حساب 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری به شماره حساب 
010821080821009 نزد بانک ملی اقدام نمایند. آخرین مهلت فروش و 

عودت اسناد 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی می‌باشد. 
هزینه درج آگهی به عهده برنده می‌باشد.  مزایده‌گذار در رد و قبول پیشنهادات 
اختیار کامل دارد.  سایر شرایط در اسناد مزایده درج شده است.  برای هر خودرو 
پیشنهاد جداگانه ارائه گردد.  محل اخذ و تسلیم پاکات: تهران، بزرگراه خلیج 
فارس، روبه‌روی حرم امام خمینی)ره(، دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام 
خمینی)ره( شهرری، طبقه همکف ساختمان اداری)دبیرخانه( .در صورت 

هرگونه سوال با شماره 55229368 - 021 تماس گرفته شود. 
روابط‌عمومی واحد یادگار امام خمینی )ره( شهرری

آگهی مزایده
آموزشکده سما واحد کن وابسته به دانشگاه آزاد اسلامی در نظر 
دارد انتشارات دانشجویی خود را از طریق مزایده به اشخاص 
حقیقی یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از علاقه‌مندان 
دعوت می‌شود با در دست داشتن معرفی‌نامه )در صورتی که 
متقاضی شخص حقوقی باشد( طی ده روز پس از انتشار این 
آگهی به واحد پشتیبانی آموزشکده کن جهت دریافت اسناد 
مزایده مراجعه نمایند. ضمنا آموزشکده )کمیسیون معاملات 
سازمان سما دانشگاه آزاد اسلامی( در رد یا قبول پیشنهاد‌ها 
مختار است و هزینه این آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
نشانی: تهران، شهران، بلوار کوهسار، ابتدای خیابان مدرسه، 

آموزشکده سما کن 
روابط‌عمومی آموزشکده سما کن

سازمان توزیع روزنامه

@Department of Distribution

تلفکس: 66348011-12 )021(

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

لیگ برتر| مورینیو تا 2020 با منچستریونایتد تمدید کرد 
ژوزه مورینیو، سرمربی منچستریونایتد قراردادش را با این باشگاه تا 
سال 2020 تمدید کرد. این مربی پرتغالی دومین فصل حضورش در 
الدترافورد را سپری می‌کند و به‌تازگی اخباری درمورد تمدید قرارداد او 
منتشر شده بود و اکنون باشگاه منچستریونایتد تایید کرد قرارداد او را 
که تا سال 2018 اعتبار داشت، برای دو فصل دیگر تمدید کرده است. 
در بیانیه باشگاه منچستریونایتد آمده است: »ژوزه مورینیو قراردادش را 
با منچستریونایتد تمدید کرد و به این ترتیب تا سال 2020 در الدترافورد 
خواهد ماند. گزینه تمدید قرارداد برای یک‌سال دیگر هم وجود دارد. 
مورینیو به اولین مربی تاریخ منچستریونایتد تبدیل شد که در اولین 
فصل حضورش در این باشگاه به یک جام مهم رسید. او توانست علاوه‌بر 
قهرمانی در جام اتحادیه، باشگاه را در تنها رقابت‌هایی که به قهرمانی 
نرسیده بود، به موفقیت برساند و در ماه می، لیگ اروپا را در استکهلم 
فتح کند.« اد وودوارد، مدیر اجرایی باشگاه منچستریونایتد با تحسین 
تعهد کاری مورینیو گفت: »ژوزه تا همین حالا هم به‌عنوان سرمربی 

منچستریونایتد به دستاوردهای بزرگی رسیده و 
خوشحالم که توافق کرد قراردادش را حداقل تا 
2020 تمدید کند. حرفه‌ای‌گری او استثنایی 
است و او از ایده باشگاه برای رساندن بازیکنان 
جوان باکیفیت به تیم اول استقبال می‌کند. او 

انرژی ویژه‌ای به باشگاه آورد و من مطمئنم که 
می‌تواند نتایج مورد نظر باشگاه و هواداران را به 

دست خواهد آورد.«

لالیگا|چراغ سبز پوچتینو به رئال 
مائوریسیو پوچتینو، سرمربی تاتنهام مدعی شد هیچ‌گاه هدایت 
آرسنال و بارسلونا را قبول نخواهد کرد ولی شاید روزی سرمربی 
رئال‌مادرید شود. پس از دو فصل استثنایی زیدان با رئال‌مادرید، 
سپیدپوشان در فصل جاری بسیار ضعیف کار کرده‌اند و نتایج خوبی 
کسب نکرده‌اند. با حذف از کوپا دل‌ری، این روند ضعیف تکمیل شد 
تا شایعات درمورد اخراج زیدان بیشتر شود. حال پوچتینو که یکی از 
گزینه‌های رئال خواهد بود، مدعی شد به پیشنهاد رئال فکر خواهد 
کرد. او درباره احتمال حضورش در رئال گفت: »من در این رابطه 
خیلی مشخص و واضح هستم. هیچ‌گاه سرمربی بارسلونا یا آرسنال 
نخواهم شد زیرا من با تاتنهام و اسپانیول شناخته شده‌ام. من در 

تیم نولزاولدبویز رشد کردم و هیچ‌گاه مربی روزاریو نخواهم 
شد. این تصمیم من است زیرا من ترجیح می‌دهم در 
مزرعه‌ام در آرژانتین کار کنم تا یک‌سری باشگاه‌ها. 
تعهد خاطر من به باشگاه بسیار بالاست. انگار که 
همیشه قرار است در اینجا باشم. ولی درنهایت، اوضاع 

مربی هم مثل بازیکنان است، هیچ‌کس 
نمی‌داند چه خواهد شد. شاید فردا دنیل 
لوی شب بدی را پشت‌سر بگذارد و بگوید 
که می‌خواهم مائوریسو را اخراج کنم. من 
هم احمق نیستم که بگویم برای همیشه 

در یک تیم خواهم ماند.«

بوندس‌لیگا| بایرن تلاش نمی‌کرد، گورتسکا به بارسا می‌رفت
کارل هاینس رومینیگه، نایب‌رئیس باشگاه بایرن‌مونیخ اعلام کرد 
اگر این باشگاه لئون گورتسکا را نمی‌خرید، بارسلونا آماده بود تا 
این ملی‌پوش آلمانی را به خدمت بگیرد. بایرن هفته گذشته اعلام 
کرد گورتسکا را با قراردادی چهارساله به خدمت گرفت و این ستاره 

جوان در پایان فصل از شالکه راهی بایرن خواهد شد. 
در آن زمان، یوپ هاینکس و رومینیگه به خدمت 
گرفتن گورتسکا را خریدی خوب برای کل بوندس‌لیگا 

دانستند زیرا یکی از ملی‌پوشان آلمانی در این لیگ 
ماند. اکنون رومینیگه تایید کرد بارسلونا هم 

به‌دنبال به خدمت گرفتن این ستاره جوان 
بود. او به مجله باشگاه بایرن گفت: »اگر ما 
لئون را نمی‌خریدیم، او به احتمال بسیار 
زیاد به بارسلونا می‌رفت. در مجموع، این 
به سود فوتبال آلمان نبود. لئون بسیار 
بااستعداد است. او تنها 22 سال دارد، یک 
ملی‌پوش آلمانی با پتانسیل فوق‌العاده در 
پست خود. واقعا اشتباه بود اگر برای خرید 

او تلاش نمی‌کردیم.«

سری آ|ستاره جوان جنوا در آستانه پیوستن به یووه
پیترو پیگری، هافبک جوان جنوا در آستانه حضور در یوونتوس قرار 
دارد. بیانکونری‌ها ملاقاتی برای جذب هافبک 16 ساله داشته‌اند 
و گفته می‌شود که این انتقال به‌زودی با رقم 10 میلیون به‌علاوه 
پاداش انجام خواهد شد. »گاتزتا« مدعی شد که ملاقات دیگری 

انجام خواهد شد و طی آن، پاداش این انتقال 
مشخص می‌شود. طبق ادعای این روزنامه، 
یووه پیشنهادی 10 میلیونی به‌علاوه پاداش 
مطرح کرده که این پاداش‌ها می‌تواند حدود 

20 میلیون یورو باشد و رقم انتقال را تا 30 
میلیون یورو افزایش دهد. جنوا قصد 
معاوضه این بازیکن را دارد ولی استفان 
استورارو، پیشنهاد آنها را رد کرده و قصد 
جدایی از بانوی پیر را ندارد. این احتمال 
وجود دارد که فابریزیو کالیگارا راهی 
جنوا شود و پیگری تا پایان فصل در این 

تیم بماند و در تابستان راهی تورین شود. 
اگر بر سر پاداش توافق انجام شود، احتمالا 

این انتقال نهایی خواهد شد. 

بارسلونا در مصاف با اسپانیول در حالی که دیدار رفت را یک بر صفر شکست 
خورده بود، با گل‌های سوارز و مسی در نیمه اول، کار را تمام کرد. در حالی 
که آبی‌اناری‌ها راهی نیمه‌نهایی شدند، کوتینیو نیز اولین بازی‌اش را برای این 
تیم انجام داد و نمایش خوبی داشت و حالا والورده به تمجید از او پرداخت. او 
گفت: »ما امید بسیاری به عملکرد او داریم. او می‌تواند تاثیر بسیار 
مثبتی روی تیم ما داشته باشد، می‌تواند اعتمادبه‌نفس تیم 
ما را بالا ببرد، توانایی‌اش در عبور از یک به یک‌ها، آزاد کردن 
دیگر بازیکنان و فضاسازی فوق‌العاده است. کوتینیو بازی 
آسانی داشت ولی فکر می‌کنم خوب پیش رفت. باید دید 
چگونه خواهد شد، این تازه شروع کار است.« والورده 
درباره حذف رئال از کوپا دل‌ری گفت: »مادرید رقیب 
بزرگی است. ما در نیمه‌نهایی هستیم زیرا زحمت 
زیادی کشیدیم. در این بازی‌ها ممکن است یک 
روز، روز خوب‌تان نباشد و حذف شوید. من به دیگر 
تیم‌ها فکر نمی‌کنم. نگرانی من تیم خودم است، اینکه 

آماده باشیم و رو به جلو پیش برویم.«


